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Війна без піхоти: українські роботи
самостійно беруть росіян у полон
Ольга Коваль 19:06, 12.05.26 3 хв. 0

Підпишіться на нас в Google

Україна дедалі частіше використовує роботів для захоплення російських
позицій та полонених.

Українські бойові роботи почали брати полонених / фото Генерал Черешня

Українська компанія-розробник наземних бойових роботів зізналася, що не очікувала

побачити, як російські військові здаватимуться їхнім машинам прямо на полі бою. Йдеться

про безпілотні наземні платформи (UGV), які Україна все активніше використовує на фронті

Євробачення-2026: онлайн-трансляція першого півфіналу
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ВІДЕО ДНЯ

– для доставки вантажів, евакуації поранених, штурмів, мінування, вогневої підтримки і

навіть захоплення позицій противника. Тепер до цього списку додалася ще одна функція –

прийом капітуляції російських солдатів, пише Business Insider.

Директор з досліджень та розробок компанії DevDroid Олег Федоришин розповів, що був

здивований, коли побачив повідомлення про те, що російські військові здалися одному з

роботів компанії.

"Звичайно, я був трохи здивований", – визнав він.

За словами Федоришина, використання роботів у таких ситуаціях дозволяє значно знизити

ризики для українських військових. Він зазначив, що солдат, який формально здається,

може в останній момент відкрити вогонь або підірвати гранату – подібні випадки Україна

вже фіксувала раніше.

"Якщо замість бійців підходить робот, то в гіршому випадку вони просто знищать шматок

металу – і все", – пояснив розробник.

Одним із найвідоміших випадків стала операція в січні, коли DevDroid опублікувала відео з

роботизованою платформою TW-7.62. На кадрах троє російських військових йдуть з

піднятими руками, після чого лягають на землю за командою.

Тоді компанія заявила, що операція пройшла "без ризику для наших бійців" і саме так

сьогодні виглядає сучасна війна.

Федоришин додав, що це був не поодинокий випадок.
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Секретні операції ЗСУ – останні події

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

"Це не єдиний інцидент", – зазначив він.

При цьому українські підрозділи зазвичай не розкривають виробникам повні деталі

операцій. Розробник припускає, що поруч, ймовірно, перебували українські військові, а

зверху місію контролювали повітряні дрони. Однак саме наземний робот дозволив

мінімізувати загрозу для особового складу.

Раніше військовослужбовці 63-ї окремої механізованої бригади "Сталеві леви" розповіли

про американця, який служить штурмовиком у лавах ЗСУ. Бійці показали, як він разом із

побратимами взяв у полон чотирьох окупантів.

Також у 21-й окремій механізованій бригаді розкрили секрет спецоперації, завдяки якій

звільнили з полону двох українських піхотинців. Екіпаж важкого ударного БПЛА "Вампір"

настільки налякав окупантів, що вони кинули свою "здобич" і втекли.

У Європі представили новий танк, оснащений 120-мм гарматою (фото)

Сили оборони вже збили кілька "Шахедів" за допомогою ЗРК RapidRanger від Великої

Британії

У МЗС прокоментували ситуацію з поставками зброї зі США для України в рамках

PURL

дрони війна в Україні
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Хто може не платити за комуналку в 2026 році . Новини Одеси .

Пенсіонерам виплатять 10 пенсій . Новини Дніпра . Пенсія без стажу . Новини Харкова .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію . Виплати чорнобильцям 2026 .

Тарифи на газ . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода на місяць . Погода на тиждень . Синоптик . Погода Київ .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Місячний календар на травень 2026 .

Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Чим обробити курник від бліх та кліщів . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви .

Чим можна замінити розпушувач . Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно .
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